

↑ 6 ИЮЛ 1988

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
г. СЫКТЫВКАР



В Сыктывкаре проходят гастрольные выступления Кизеловского государственного драматического театра Пермской области. С этим коллективом уже познакомились зрители северных городов нашей республики — Воркуты и Ухты.

В гастрольной афише гостей — произведения классиков и современных советских драматургов. Радует и жанровое разнообразие: трагедия («Отелло»), драма («Старый дом»), комедия («Дурочка», «Ход копей» и другие).

Тепло принимали сыктывкарцы спектакль, поставленный по пьесе В. Вишневского «Оптимистическая трагедия». Гастроль коллектива, который в следующем году отметит свое пятидесятилетие, продлится до конца июля.

На снимках: в роли Комиссара — Л. Журавская; сцена из «Оптимистической трагедии».

Фото Ю. Осетрова.

